

10 nejlepších způsobů, jak je náš moderní svět KONSTRUOVÁN, aby Zničil naše zdraví, inteligenci a živobytí

 lipovylisť.cz/wordpress/10-nejlepsich-zpusobu-jak-je-nas-moderni-svet-konstruovan-aby-znicil-nase-zdravi-inteligenci-a-zivobyti

David Z Moravy

9. listopadu 2024

Od SD Wells // 7. listopadu 2024

V knize uslyšíte a přečtete každou výmluvu, proč naše vládní agentury dělají to, co dělají, aby „pomáhaly“ výrobě, ochraně a udržování amerických potravin, léků, vzdělání a armády, ale realita je taková, že většina z toho, co dělají, je zákeřná. metody, jak vydělat jmění a přitom poškozovat naše zdraví, inteligenci a živobytí.

Plodiny jsou falšovány, aby společnosti mohly vydělávat více peněz bez ohledu na bezpečnost a zdraví lidí, zvířat nebo životního prostředí. Celé ekosystémy jsou znečištěné, ničené a toxikované chemikáliemi, které způsobují rakovinu a demenci, přičemž ničí půdu, podzemní vodu a nutriční hodnotu potravin.

Počasí je modifikováno, řízeno a manipulováno tak, aby produkovalo bouře, záplavy, sucha a požáry, které pomáhají zkorumpovaným organizacím vydělávat peníze a zároveň přimět miliony Američanů, aby věřili ve „změnu klimatu“. Vzdělávací osnovy jsou zdemolované, takže děti a dospívající absolvují (pokud ano) bez dovedností kritického myšlení, mají omezenou schopnost vydělat si na slušné živobytí a pokřivenou mysl, která je nutí celý den přemýšlet o genderové proměnlivosti a obrácení rasismu.

Lidé už sotva interagují s jinými lidmi kvůli službám, protože vše je automatizované, což udržuje společnost žijící ve dvourozměrném světě s omezenými sociálními dovednostmi, chladnými digitálními interakcemi, frustrujícími automatizovanými systémy, chybami strojů

a počítačů, které mohou být fatální (zde vzpomeňte na nemocnice), a mnohem méně dostupných pracovních míst, protože technologie přebírá pracovní sílu.

Západní medicína je tak zkorumpovaná, že každý, kdo užívá léky na předpis a vakcíny, každou vteřinu riskuje svůj život požíváním a injekčním podáváním známých karcinogenů a cizích patogenů (zde představte geneticky modifikované viry a proteinové priony), které ničí zdraví a ve skutečnosti nikdy ničemu nezabrání ani nevléčí vůbec.

Laboratoře po celém světě jsou plně financované „vědy“ k vytvoření nových biologických zbraní hromadného ničení pro neetické a zákeřné mrzačení a zabíjení milionů lidí, aby posílili zlé spiknutí politiků, globalistů a komunistů (většina politiků ve Washingtonu DC má pravdu teď).

Téměř všechny zprávy hlavního proudu jsou navrženy tak, aby vymývaly mozky masám, aby věřily, že války jsou nezbytné k „nastolení demokracie“ po celém světě, zatímco americká vláda je zaneprázdněna krádežemi zdrojů, provozováním zbraní, obchodováním s lidmi a posíláním vlastních vojáků do mlýnků na maso po celém světě. .

10 nejlepších způsobů, jak je náš moderní svět navržen tak, aby ničil lidské zdraví, inteligenci a živobytí, to vše pro vycpávání kapes bohatých šílenců, kteří chtějí více kontroly

#1. Zemědělství – Biotech (GMO) natírá vše chemickými pesticidy, herbicidy a fungicidy, poté zpracovává a konzervuje dalšími chemikáliemi

#2. „Climate Change“ technologií zbraní počasí a modifikačních systémů

#3. Vzdělání – tupé, pokřivené, zvrácené, CRT, DEI a žádné kritické myšlení

#4. Automatizujte vše – umělou inteligenci, pokladny v obchodech, zákaznický servis, vozidla a kuchyňské roboty

#5. Policejní společnost – sledování provozu (vydávání automatických jízdenek), narušování soukromí pomocí chytrých zařízení a špehování a vymývání mozků na sociálních sítích

#6. Falešné zprávy – většina celostátních a místních zpráv je napsána zákeřnými vládními silami, společnostmi Big Pharma a Big Food a šíří se na všech úrovních a ve všech médiích, včetně televize, rádia, internetu, sociálních médií, YouTube a prostřednictvím vyhledávačů.

#7. Laboratorně vymyšlené léky a špinavé vakcíny.

#8. Zbraně hromadného ničení, včetně samonaváděných střel, jaderných hlavic a špinavých bomb ovládaných drony a AI

#9. Metropolitní města – málo nebo žádné stromy, tráva, znečištěné ovzduší, nepřirozené čtvercové kanceláře a budovy, cementová dlažba a silnice, izolované kóje v kancelářích

#10. Špinavá energie a EMP znečištění – Wi-fi, 5G sítě, spotřebiče, elektrické vedení, elektrické rozvodny, zářivkové osvětlení, LED a CFL žárovky, chytré měřiče

Naladte si svůj internetový telefon na NaturalMedicine.news , kde najdete další tipy, jak používat přírodní prostředky pro preventivní medicínu a pro léčení, místo abyste podléhali produktům Big Pharma, které způsobují, šíří a zhoršují nemoci a poruchy.

Zdroje pro tento článek zahrnují:

NaturalNews.com

LotusofLifeChiropractic.com

Continue Reading

Previous Lékař vysvětlil zdravotní následky nedostatku sexu